

ΜΕ ΔΩΡΟ
ΤΗ ΒΑΛΙΤΣΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4/8 & 11/8

8 ΗΜΕΡΕΣ

Μαγιόρκα



2 ΕΓΓΥΗΜΕΝΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ

Κάντε ξένοιαστες διακοπές στον τουριστικό παράδεισο, το μεγαλύτερο νησί των Βαλεαρίδων και της Ισπανίας και το έβδομο στην Μεσόγειο. Η Μαγιόρκα, όπως η Μινόρκα και η Ίμπιζα, αποτελούν σημαντικούς τουριστικούς προορισμούς στην Ισπανική Μεσόγειο. Το όνομα Μαγιόρκα προέρχεται από το λατινικό *insula maior* - δηλαδή Μεγάλο Νησί.

Η πρωτεύουσά της Πάλμα ντε Μαγιόρκα ή, όπως την γνωρίζουν οι κάτοικοι, *Ciutat* (δηλαδή πόλη στα καταλανικά), είναι μια σύγχρονη μητρόπολη με ρομαντική ατμόσφαιρα στο ιστορικό της κέντρο. Το νησί της Μαγιόρκα χαρακτηρίζεται από απίστευτης ομορφιάς βλάστηση, ατέλειωτες αμμουδιές και παραλίες, με ρομαντικούς και απόμερους κολπίσκους. Χάρη στις μεγάλης έκτασης, αμμώδεις παραλίες και τα γαλανά νερά της, η Μαγιόρκα συγκαταλέγεται στους πιο αγαπημένους προορισμούς διακοπών των Ευρωπαίων. Το μεσογειακό της κλίμα και η καταλανική φιλοξενία συνέβαλλαν αρκετά σε αυτό. Για όσους αναζητούν τη φυσική ομορφιά ή τις αντιθέσεις στο τοπίο, η Μαγιόρκα είναι σίγουρα ιδανική πρόταση και δεν θα τους απογοητεύσει με τις δαντελωτές ακρογιαλιές, τους καταπράσινους λόφους και τις ειδυλλιακές διαδρομές της.

Τι μπορώ να κάνω στη Μαγιόρκα?

Επίσκεψη στο Μανακόρ, όπου θα επισκεφθείτε το φημισμένο εργοστάσιο μαργαριταριών, στο ακρωτήριο Φορμεντόρ από το φάρο του οποίου θα θαυμάσετε μια υπέροχη θέα. Βόλτα στο λιμάνι του Πόρτο Κρίστο για να δείτε το περίφημο σπήλαιο του Δράκου, επίσκεψη στο μεσαιωνικό μοναστήρι της *Ca'tuja* και περιήγηση στο παραδοσιακό μεσαιωνικό χωριό *Soller*. Βόλτα στο καθεδρικό ναό της Πάλμας, το δημαρχείο, στο παλάτι Αλμουδαίνα και στο κάστρο Μπέλβερ καθώς και στο *Palma Aquarium*. Επίσκεψη στο μοναστήρι της *Granza*, το χωριό *Valdemosca* και το *Deia*. Βόλτες στη Πάλμα με τα γραφικά εστιατόρια και τα πολυάριθμα μπαρ. Περιήγηση και γευσίγνωσία σ' ένα από τα 70 οινοποιεία. Επίσκεψη στο *Rafa Nadal Museum* και στο *Frederic Chopin & George Sand Museum*. Από το κεντρικό λιμάνι της *Palmas* μπορείτε να πάρετε καταμαράν για μια ημερήσια εκδρομή στην Ίμπιζα ή τη Μινόρκα και τη Φορμεντέρα.

1^η ΗΜΕΡΑ

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΠΑΛΜΑ ΝΤΕ ΜΑΓΙΟΡΚΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το μεγαλύτερο νησί των Βαλεαρίδων και ένα από τα μεγαλύτερα της Μεσογείου, την Μαγιόρκα. Αφίξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση

ΠΑΛΜΑ ΝΤΕ ΜΑΓΙΟΡΚΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο . Ημέρες ελεύθερες για να περπατήσετε στην παλαιά πόλη με τα γραφικά σοκάκια όπου βρίσκεται το ισπανικό χωριό , ο εντυπωσιακός καθεδρικός ναός , το κάστρο <<ΜΠΕΛΒΕΡ >> από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και την εντυπωσιακή μαρίνα με τα διασημότερα σκάφη της Μεσογείου. Επίσης μπορείτε να ακολουθήσετε μια προαιρετική εκδρομή στη VALLDEMOSSA , να επισκεφτείτε το μοναστήρι κάστρο της <> όπου έζησε ο Σοπέν μαζί με την Γεωργία Σάνδη το 1838 , και το πολιτιστικό κέντρο <>. Άλλη ενδιαφέρουσα προαιρετική εκδρομή είναι τα <<ΣΠΗΛΑΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ >> όπου βρίσκεται το γραφικό λιμανάκι του Πόρτο Κρίστο και το περίφημο σπήλαιο του δράκου με σταλακτίτες και σταλαγμίτες και μια από τις μεγαλύτερες υπόγειες λίμνες του κόσμου. Εκεί θα απολαύσετε και ένα μίνι κονσέρτο κλασικής μουσικής , από μουσικούς που παίζουν σε βαρκούλες μέσα στη λίμνη. Μια μοναδική εμπειρία. Η Πάλμα ντε Μαγιόρκα είναι γνωστή για το εργοστάσιο μαργαριταριών το περίφημο << Majorica >> από όπου μπορείτε να αγοράσετε τα μαργαριτάρια σας. Εάν θελήσετε να εξερευνήσετε περισσότερο το διάσημο νησιωτικό σύμπλεγμα των Βαlearίδων, η φημισμένη (ΙΜΠΙΖΑ) με την διάσημη νυχτερινή ζωή αλλά και η λιγότερο γνωστή αλλά παράλληλα πιο αγνή τουριστικά Μινόρκα και η Φορμεντέρα σας περιμένουν να τις γνωρίσετε με ημερήσιες προαιρετικές εκδρομές. Διανυκτέρευση.

8^η ΗΜΕΡΑ

ΜΑΓΙΟΡΚΑ-ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο . Ημέρα ελεύθερη . Στη διάθεσή σας να απολαύσετε τις τελευταίες ώρες στο κοσμοπολίτικο νησί. Μεταφορά στο αεροδρόμιο όπου μετά τα μεσάνυχτα πετάμε για την Αθήνα όπου φτάνουμε το πρωί της 9ης ημέρας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
8 ΗΜΕΡΕΣ 4,11 Αυγούστου	CATALONIA MAJORICA 4* Πάλμα Με ημιδιατροφή	Βρίσκεται 2,7χλμ από το κέντρο και προσφέρει δωμάτια με κλιματισμό, τηλεόραση, ψυγείο.	από Αθήνα 1050	από Αθήνα 1700	AEGEAN AIRLINES Αθήνα-Μαγιόρκα 13.00-15.00 Μαγιόρκα-Αθήνα 15.55-19.45
			από Θεσ/νίκη 1190	από Θεσ/νίκη 1840	AEGEAN/SKY EXPRESS Θεσ/νίκη-Αθήνα 09.00-09.55 Αθήνα-Μαγιόρκα 13.00-15.00 Μαγιόρκα-Αθήνα 15.55-19.45 Αθήνα-Θεσ/νίκη 21.30-22.25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Aegean
- Πολιτική αποσκευών : 1 χειραποσκευή 8κ (56 X 45 X 25cm) & 1 αποσκευή έως 23κ ανά άτομο
- Διαμονή στο ξενοδοχείο CATALONIA MAJORICA 4*
- 7 Πρωινά & 7 Δείπνα σε μπουφέ
- Τοπικός Αντιπρόσωπος
- Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο της Μαγιόρκα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι διαμονής οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου : ανά άτομο/ανά ημέρα 3,30 €